

# Время Первой



№ 3  
февраль-март, 2020

## В армии служить – звучит почётно!

Дорогие учителя, учащиеся и читатели газеты «Время Первой»! Примите самые искренние поздравления с **Днём Защитника Отечества** и **Международным женским днем 8 Марта**!

От всей души желаю вам любви и теплоты родных сердец, восхищения окружающих, приятных сюрпризов и добрых подарков судьбы, уважения и понимания коллег, крепкого здоровья и благополучия! Пусть трудности, встречающиеся на вашем пути, будут всегда легко преодолимы, а хорошее настроение станет **непременным спутником** вашей жизни!

М.А. Фирсунин

### В НОМЕРЕ

	Стр.
В армии служить—звучит почётно!	1
О счастье. И не только...	2
Секрет успеха –талант, ответственность, самостоятельность!	3
Дарили цветы и хорошее настроение	4
Школьные новости	4

Для большинства сегодняшних мальчишек рано или поздно наступит момент, когда им предстоит служба в армии. Задумываются ли они сегодня над этим предстоящим событием в их жизни? Что они думают об армии? Это мы и решили выяснить, задав один-единственный вопрос: «Хочешь ли ты служить в армии?» Интересно, что на вопрос пожелали ответить не только мальчишки, но и девочки. В общем, судите сами.

**Арман Меликян, ученик 10 б класса:**

– Да, я хочу служить в армии. Это мой воинский долг, и я готов нести службу, но не на контрактной основе.

**Данила Ларионов, ученик 8 а класса:**

– Я пойду в армию, так как хочу послужить на благо нашей страны.

**Максим Логашов, ученик 5 б класса:**

– Я хочу стать военным. В нашей семье много военных – папа, мама, дедушка и бабушка по папиной линии. Мой прапрадед Бозриков Дмитрий Емельянович воевал на двух войнах – Финской и Великой Отечественной. Когда началась Великая Отечественная война, он не стал ждать мобилизации, сам пошёл в военкомат и попросил, чтобы его направили на фронт. Он получил много ранений, одно – очень тяжёлое. Мой прадед тоже воевал. Я ими очень горжусь.

**Владислава Жаворонкова, ученица 8б класса:**

– Я собираюсь служить в армии. Я хочу проверить свои силы, показать свои способности и ещё доказать, что девушка – это не слабый пол и может служить наравне с мужчинами. Сейчас я бегаю по утрам, беру с собой свою собаку. Отжимаюсь, качаю пресс, подтягиваюсь. (Начало. Окончание на стр.2)

(Окончание. Начало на стр.1)

Мой папа мне во всём помогает, обучает разным приёмам защиты, морально готовит меня к будущему.

**Юноша, 11 класс:**

— Рано или поздно меня бы призвали в армию. Но я хочу туда попасть совсем по другой причине. Я с детства мечтаю прыгать с парашютом и поэтому хочу попасть в десантные войска. Хочу быть похожим на своего дядю, он полицейский. С детства он приучал меня к физической нагрузке и спорту: я качал пресс, отжимался, подтягивался и благодаря этим тренировкам сейчас могу похвастаться красивым телом. В армии я ещё больше наберусь опыта, многому научусь, и это пригодится мне в дальнейшей жизни.

**Вероника Косова, ученица 10 б класса:**

— Меня привлекает профессия военного врача. Я мечтаю им стать и оказывать военнотружующим квалифицированную медицинскую помощь.

**Саркис Мхитарян, ученик 6 б класса:**

— Я хочу служить в армии и, если понадобится, защищать свою Родину. Мне нравятся пулемёты, и я хотел бы в них научиться разбираться.

Вот такие ответы мы получили от наших респондентов. Ребята, спасибо, что вы честно и искренне ответили на наши вопросы, что служба в армии для вас является важным событием и некоторые из вас уже готовятся к нему. Конечно, это будет непростой, но очень важный период в вашей жизни. Вы многому научитесь, получите дополнительные профессии, подтянете свою физическую форму, может быть, найдёте новых друзей. Нам приятно осознавать, что службу в армии вы расцениваете не как повинность, а как почётную обязанность и свой личный долг перед Родиной.

С учениками беседовали юнкоры

**В. Яковлева, Л. Ланцова, С. Тратонина,  
Е. Осипов, Е. Иванова.**

## О СЧАСТЬЕ. И НЕ ТОЛЬКО...

### ВЗГЛЯД СВЕРХУ

Накануне Дня Защитника Отечества мы попросили юных корреспондентов нашей газеты из 5а и 6в классов взять интервью у своих пап, чтобы понять:

1. Каким должен быть настоящий мужчина?
2. Главное событие в жизни опрашиваемых?
3. Что такое счастье?

**Чеботарёв Александр Владимирович** считает, что настоящий мужчина—это тот, кто, прежде всего, отвечает за свои слова и поступки, имеет конкретные цели и стремления и делает всё для их воплощения в жизнь.

**Типикин Андрей Васильевич** сказал, что настоящий мужчина должен быть верен своему слову, обладать силой воли, выдержкой и терпением.

**Киримов Юсеп Халилович** ответил, что настоящий мужчина должен быть смелым, мужественным, справедливым. Должен уметь защищать себя, свою семью и Родину.

**Фаенко Анатолий Юрьевич, Ульянов Дмитрий Михайлович, Большухин Владимир Иванович, Шишков Вадим Владимирович** перечислили такие необходимые настоящему мужчине качества, как храбрость, надёжность, отзывчивость, заботливость, преданность и т.д.

Главными событиями в жизни респондентов стали - создание семьи, рождение детей—продолжателей рода и обретение гордого звания «отец».

### ВЗГЛЯД СНИЗУ

Старшая вожатая Татьяна Дмитриевна Чудаева взяла интервью у учащихся 1-х классов. И вот о чём они поведали.

**Данил Чернов, 1в класс**, мечтает стать военным. Он уверен, в том, что «мужчины любят служить в армии и радуются, когда они победят».

Очень много о мужчинах знает **Турляков Данил, 1б класс**. «Мужчины—это сильный пол, они готовятся к военной службе, чтобы защищать Родину. Самые мужские профессии—пожарный и полицейский. Они спасают и защищают нас». А сам Данил мечтает стать президентом Российской Федерации. Он считает, что женщины любят мужчин, которые им помогают. **Арсений Середа, 1а класс**, думает стать программистом, потому что хочет разрабатывать новые программы и игры. Арсений уверен, что 8 Марта женщины отдыхают, а мужчины ходят по магазинам и выбирают им подарки..

**Петр Комонов, 1а класс**, мечтает стать космонавтом, полететь в космос, поэтому интересуется звёздами. Петр сказал, что «цветы для женщин—само счастье».

**Первоклассники поздравляют с наступающим 8 Марта любимых мам, бабушек, учителей и девочек нашей школы.**

**Удачи вам, настоящие мужчины!**

Материал подготовили юнкоры 5 а, 6 в классов и руководитель кружка «Проба пера»  
**Л.М. Азовцева**



**Планируя очередную номер школьной газеты, мы долго**

**искали интересную тему и решили написать про 11а класс. В региональном конкурсе «Лучший ученический класс – 2019» он стал победителем. Не один год шли ребята к этой победе. Сколько всего интересного было в их жизни! Чем не тема для школьной газеты?**

**История 11а уже вместила в себя много интересных страничек. А сколько их ещё будет? Давайте откроем некоторые из них? Итак...**

### **Страница 1. «Девчоночий класс»**

– Для меня стало большой неожиданностью, когда я первый раз увидела своих пятиклашек, – вспоминает классный руководитель Виктория Владимировна Бедряева. – Одни девчонки! Ни одного мальчика! Сначала я расстроилась, потому что готовилась работать в смешанном коллективе. А тут одни банты, хвостики, чёлки... Но зато какие пришли девочки! Честолюбивые, активные, стремящиеся себя проявить. Они вступили в тот возраст, когда борьба за лидерство часто оборачивалась ссорами, слезами, обидами. Мы долго преодолевали этот этап: учились говорить о проблемах вслух, честно, глядя в лицо друг другу.

Мне очень помогали родители. Всегда. И тогда, и сейчас они – незаменимые помощники.

### **Страница 2. Традиции**

Да-да, в этом классе уже сложились свои традиции. Например, ребята с выдумкой, креативно готовятся не только к Новому году и другим традиционным праздникам, но и ко Дню матери и Дню сестёр, снимают видеоролики, учат стихи, придумывают конкурсы, устраивают чаепитие.

### **Страница 3. Стало ещё лучше!**

В десятом классе статус «девчоночьего» отпал сам собой – в коллектив пришли четверо юношей: М. Панков, Д. Сагалаев, Д. Совин и В. Хабибулин. На наш вопрос, что изменилось в классе с приходом мальчиков, девочки хором ответили: «Стало ещё лучше!»

### **Страница 4. Мир увлечений**

Общаясь с ребятами, мы, конечно же, затронули тему досуга. Оказалось, в классе все ребята чем-то увлечены. М. Аношкина, Т. Вагина, Я. Ляшенко, О. Манченко, В. Зиновьева, К. Мизерная, Ю. Орлова, Д. Шаропова в свободное время читают книги и слушают музыку. В. Борисовская любит рисовать, занимается английским языком. Давно дружат со спортом Я. Ляшенко, М. Панков, Д. Сагалаев, В. Хабибулин, Ю. Хвостенкова, А. Шугалева и другие ребята. Е. Крылова любит гото-

## **Гордость школы**

**Секрет успеха – талант, ответственность, самостоятельность!**

вить. Е. Молибоженко интересен фитнес. П. Овчинникова, кроме занятий спортом, увлекается историей России. В. Петрова любит фотографировать, много читает, а ещё успевает набирать опыт работы в различных компьютерных программах. Занятия фотографией привлекают Ю. Орлову и А. Шепотатьеву. В. Хабибулин играет на гитаре. Долгое время занимались танцами Е. Харькова, А. Шепотатьева, К. Мизерная, В. Петрова, А. Шугалева и К. Ломанцова. А. Шугалева и К. Мизерная пишут стихи. В общем, у каждого из ребят есть интересное занятие. И всё же в этом году большую часть свободного времени они тратят на учёбу и подготовку к ЕГЭ.

### **Страница 5. Поездка в Москву – приз за победу в конкурсе**

Весь прошлый год учащиеся принимали участие в региональном конкурсе «Лучший ученический класс – 2019» и стали его победителями. Это был непростой, но очень интересный и насыщенный этап их школьной жизни. Что же им больше всего запомнилось? Конечно, это Единый культурный день, посвящённый Дню космонавтики, организаторами которого они были в школе, и лучший результат в викторине «Через тернии к звёздам», внеклассное мероприятие о женщинах-лётчицах «В небе – «ночные ведьмы», участие в проведении III областной научно-технической конференции «Техномир», зональный форум волонтерских объединений и многое-многое другое. Но больше всего ребятам запомнилась поездка в Москву. Она стала замечательным призом за победу в этом конкурсе.

### **Страница 6. О планах на будущее**

Сейчас ребята уже серьёзно задумываются о выборе будущей профессии. Многие из них хотят связать свою жизнь с юриспруденцией, социологией, педагогической деятельностью, журналистикой, фотографией, дипломатической работой. Раньше времени мы не будем раскрывать их планы, чтобы не спугнуть птицу удачи, но от всего сердца желаем ребятам найти дело по душе.

### **Страница 7. Ассоциации со словом «школа»**

С чем же ассоциируется слово «школа» у наших одиннадцатиклассников? Мы попросили их ответить не раздумывая. Вот, что мы услышали: учителя, школьная линейка, уроки, домашнее задание, Виктория Владимировна, форма, общение, дружба, недосып, ГИА, ЕГЭ, смех, хлеб из школьной столовой, молодость, развлечения, мероприятия для родителей, оценки, конкурсы, олимпиады, учебники, каникулы.

(Начало. Окончание на стр. 4)

(Окончание. Начало на стр. 3)

### Страница 8. Советы младшим товарищам

Во время нашей беседы мы попросили ребят дать советы своим младшим товарищам. Приведём некоторые из них.

**Мария Аношкина:** «Ребята, цените школу. Не тратьте время зря. Старайтесь хорошо учиться. Прислушивайтесь к советам учителей. Не сидите сложа руки, будьте активными, и тогда в школе вам будет интересно».

**Полина Овчинникова:** «Насыщенная школьная жизнь поможет вам раскрыть свои способности и самореализоваться».

### Блиц-опрос

#### Дарили цветы и хорошее настроение



**8 Марта** любят, наверное, все, потому что грустных людей в этот день не бывает. Одни

традиционно получают подарки и знаки внимания, другие – с удовольствием их дарят. Накануне этого праздника мы попросили работников школы – мужчин вспомнить, как они поздравляли своих учителей и одноклассниц, когда были учениками.

**М.А. Фирсунин, директор школы:**

– В школе для учителей мы подписывали открытки, дарили сувениры, а подарками для одноклассниц были, в основном, цветы.

**В.О. Поздняков, учитель географии:**

– В то время, когда я был школьником, не было принято дарить подарки. Но мы с ребятами собирались и покупали разные сувениры.

**А.В. Балдин, заместитель директора по АХЧ:**

– Моё детство проходило в далёкие семидесятые

### Страница 9. Мини-интервью с классным руководителем

– Будет ли Вам грустно расставаться со своим классом? – спросили мы Викторию Владимировну.

– Я уже сейчас грущу. У меня замечательные дети. Талантливые, ответственные, самостоятельные. Понимают с полуслова, помогают, поддерживают. И родители прекрасные. Я могу назвать себя счастливым классным руководителем.

**Материал подготовили юнкоры 8а и 8в классов**

**Л. Ломанцова, М. Овсепян,**  
руководитель кружка «Проба пера»  
**Е.Н. Слесарева**

годы. В школе праздники 23 февраля и 8 Марта проходили традиционно. В традиции была одна особенность: мальчики дарили девочкам «мальчишеские» подарки, в то время как сами получали от них «девчачьи». После праздников девочки катали большие игрушечные самосвалы, пинали мячи, а мальчики «нянчили» кукол. И всем нравились их подарки.

**Л.Б. Каримов, учитель английского языка:**

– В старших классах в качестве подарка мы обычно покупали парфюмерию. Сейчас я бы посоветовал этого не делать, потому что можно не угадать с ароматом.

**Н.А. Горбоконеко, учитель физики:**

– Мы готовили стихотворные поздравления, дарили цветы.

**В.В. Чернышёв, учитель физической культуры:**

– Когда я учился в школе, мы традиционно дарили цветы и делали всё возможное, чтобы у окружающих нас людей было хорошее настроение.

**Опрос провели юнкоры 8б и 8в классов**

**К. Бардина, Т. Молоткова,**  
**С. Тратонина, К. Тюрина, С. Клецек.**

### Школьные новости

Наши учащиеся набрали высокие баллы по предметам и стали призерами **регионального уровня Всероссийской олимпиады школьников:** Каролина Бойко по литературе и обществознанию; Анна Каримова по литературе; Алена Красичкова по литературе. С достойными результатами можно поздравить не только региональных призеров, но и учителей, которые подготовили их - это Марина Ивановна Балдина, Ольга Владимировна Храпкова, учителя русского языка и литературы и Наталья Владимировна Колосова, учитель обществознания.

**Поздравляем!!!**



### Истоки Великой Победы

27 февраля в ДДТ состоялась районная интеллектуальная игра "Истоки Великой Победы". Сборную команду нашей школы представили учащиеся: Влад Яровой (10 б класс), Сюзанна Мхитарян (10 а класс), Алена Красичкова (9 а класс), Каролина Бойко (9 а класс), Мери Овсепян (8 в класс), Моника Саакян (7 а класс), Егор Сидоров (7 в класс). Ребята показали отличную подготовку и заняли **2 место. Поздравляем и желаем вам новых побед!**

Руководители кружка «Проба пера» Л.А. Азовцева, Е.Н. Слесарева.

Юные корреспонденты 5-6, 8 классов.

Редколлегия выражает благодарность Е.А. Озеровой, Т.Д. Чудаевой. Газета размещена на школьном сайте в разделе «Время Первой». Адрес сайта [kshkola1.ru](http://kshkola1.ru)